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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις πιο κάτω 

δραστηριότητες του σχολείου και να υπενθυμίσουμε ορισμένα σημεία τα 

οποία θεωρούμε πολύ σημαντικά για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου 

μας:  

 

1. Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης: Έχουμε προγραμματίσει την 

παρακολούθηση από τα παιδιά της θεατρικής παράστασης «Το Κάστρο 

μας» από το θέατρο «Δέντρο».  Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί την 

Τρίτη, 5/11/24 στο Δημοτικό Θέατρο Ύψωνα στις 11:00.  Πρόκειται για μια 

τρυφερή ιστορία, εμπνευσμένη από  πραγματικά γεγονότα, που 

παρουσιάζεται μέσα στο πλαίσιο των 50 χρόνων από τα τραγικά γεγονότα 

του '74 και που στηρίζεται στο ομώνυμο παιδικό/νεανικό μυθιστόρημα της 

Μαρίας Πυλιώτου. Το εισιτήριο για την παράσταση είναι €5,00 και το 

κόστος για το λεωφορείο είναι €4,00. 

 

2. Σακουλάκια Αγάπης του Ερυθρού Σταυρού:  Σε συνεργασία με τον Ερυθρό 

Σταυρό και στοχεύοντας στην ευαισθητοποίηση των παιδιών για την αξία 

της προσφοράς και του εθελοντισμού θα ετοιμάσουμε Σακουλάκια Αγάπης 

και θα τα παραδώσουμε στον Ερυθρό  Σταυρό.  Τα Σακουλάκια Αγάπης θα 

περιλαμβάνουν είδη προσωπικής υγιεινής και για καλύτερη οργάνωση 

ορίσαμε το κάθε τμήμα να φέρνει ένα είδος όπως φαίνεται πιο κάτω: 

 

Τάξη Προϊόν 

Α1 Σαπούνια  

Α2 Σαμπουάν 

Β1 Αποσμητικά 

Β2 Οδοντόπαστες 

Γ1 Οδοντόβουρτσες 

Γ2 Μωρομάντιλα 

 

Η συλλογή θα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο ως τη Δευτέρα, 

18/11/24. 

 

3. Επίσκεψη σε αγγειοπλαστείο:  Έχουμε προγραμματίσει για τις Α΄ και Β΄ 

τάξεις του σχολείου επισκέψεις σε αγγειοπλαστείο και γνωριμία με την 

τέχνη της αγγειοπλαστικής.  Οι επισκέψεις θα πραγματοποιηθούν την 
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Παρασκευή, 15/11/24 για τις Β΄τάξεις και την Δευτέρα, 18/11/24 για τις 

Α΄τάξεις.  Περισσότερες πληροφορίες θα σας σταλούν αργότερα. 

 

4. Παρουσιάσεις Σχολιατρικής Υπηρεσίας:  Η Επισκέπτρια Υγείας του 

σχολείου μας θα παρουσιάσει στα παιδιά θέματα που αφορούν την Αγωγή 

Υγείας στις πιο κάτω θεματικές ενότητες: 

Α΄ τάξη: Γνωρίζω, αγαπώ και φροντίζω το σώμα μου 

Γ΄  τάξη: Διατροφή και Υγεία- «Τρέφομαι σωστά και υγιεινά» 

Οι παρουσιάσεις θα γίνουν τη Δευτέρα, 4/11/24 και την Παρασκευή, 

22/11/24. 

Οι παρουσιάσεις για τις Β΄ τάξεις θα προγραμματιστούν αργότερα. 

 

5. Χριστουγεννιάτικη γιορτή: Η χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας 

θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη,  17/12/2024, στο Λανίτειο Θέατρο.  Σε 

αυτή  θα συμμετάσχουν  τα παιδιά της Β΄ τάξης.  Σχετική πρόσκληση θα 

σας αποσταλεί αργότερα με τα παιδιά σας. 

 

6. Ρούχα που αφήνονται στο σχολείο:  Έχουμε παρατηρήσει ότι πολλά παιδιά 

αφήνουν τα ρούχα τους στο σχολείο με αποτέλεσμα να έχουν μαζευτεί 

φόρμες, σακάκια, ζακέτες τα οποία  δεν ξέρουμε σε ποιους 

ανήκουν.  Επίσης έχουμε στο σχολείο πολλά δοχεία φαγητού και 

παγουράκια.  Θα τα τοποθετήσουμε τις επόμενες μέρες στην είσοδο του 

σχολείου και μπορείτε να πάρετε αυτά που ανήκουν στα παιδιά σας.  

Εισηγούμαστε όπως γράψετε στην ετικέτα των ρούχων των παιδιών το 

όνομά τους έτσι ώστε να το αναγνωρίζουν. 

 

 

  

 ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
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